

номікою ВОІВ. Було зазначено, що Положення стосується питань права власності, охорони і комерційного використання інтелектуальної власності, яка створювалася Дослідниками під час виконання своїх службових обов'язків або здійснення діяльності в Інституті. Звернута увага на те, що в документі викладені встановлені Інститутом правила співпраці з промисловими та комерційними організаціями і визначені принципи розподілу економічної вигоди, отриманої в результаті комерціалізації інтелектуальної власності.

На адресу організаторів та учасників міжнародного семінару надійшли привітання, зокрема від Гарі Френсіса, генерального директора Всесвітньої організації інтелектуальної власності (Женева, Швейцарія); Бориса Патона, Президента Національної академії наук України; Лілії Гриневич, Міністра освіти і науки України; Святослава Піскуна, голови Союзу юристів України.

Серед почесних гостей та провідних спеціалістів, що виступили з доповідями, були: Юрій Бошицький, ректор Київського університету права НАН України, з доповіддю на тему: «Застосування моделі політики у сфері інтелектуальної власності для університетів та науково-дослідних установ ВОІВ»; Міхал Швантнер, директор департаменту розвинутих країн та країн з перехідною економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ), з доповіддю на тему: «Значущість запровадження політики у сфері інтелектуальної власності для університетів та науково-дослідних установ»; Андрій Шевцов, директор департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування Міністерства освіти і науки України, з доповіддю на тему: «Роль інтелектуальної власності в інноваційній діяльності та нинішня ситуація щодо політики інтелектуальної власності в українських університетах та науково-дослідних установах»; Хагіт Мессер-Ярон, професор університету Тель-Авіву, з доповіддю на тему: «За і проти використання політики у сфері інтелектуальної власності в українських університетах та науково-дослідних установах. Аналіз досвіду запровадження політики інтелектуальної власності в університетах Ізраїлю»; Мохаммад Аль Габбал, консультант (ДПРК), ВОІВ, з доповіддю на тему: «Сприяння щодо розробки політики у сфері інтелектуальної власності для університетів та науково-дослідних установ, а також презентація веб-сайту ВОІВ».

Обрана тематика міжнародного семінару «Політика у сфері інтелектуальної власності в університетах та науково-дослідних установах» стала платформою для обміну оригінальними думками із зазначеної проблематики. З доповідями виступили, зокрема: Рената Бакарова, координатор відділу передачі результатів досліджень та ноу-хау в практику Університету Павола Йозефа Сафаріка (м. Кошице, Словаччина); Крістіна Савицька, викладач кафедри цивільного права Полоцького державного університету (Білорусь); Азер Сафаров, професор Бакинського державного університету (Азербайджан), Роман Шишка, завідувач кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, тощо.

Візит до КУП НАН України науковців зі Швейцарії, Ізраїлю, Словаччини, Азербайджану та Білорусії

5–6 липня 2017 р. Київський університет права НАН України відвідали науковці, члени Міжнародного семінару «Політика у сфері інтелектуальної власності в університетах та науково-дослідних установах». Почесні гості ознайомилися із сучасною матеріально-технічною базою університету.

До уваги зарубіжних гостей були представлені: кабінет-музей контрафактної продукції («Museum of Art Fakes»), що створено за сприяння експонатної продукції Українського альянсу по боротьбі з підробками та піратством»; кабінет-музей аграрного права, що розкрив присутнім постать відомого вченого, члена-кореспондента Академії наук України В. І. Семчика та кабінет-музей історії українського права, присвячений постаті видатного українського вченого-історика, правознавця, фундатора Української академії наук академіка М. П. Василенка; кабінет-музей комп'ютерних технологій та криміналістичної техніки розкриває постать відомого науковця кібертехніки Віталія Глушка; «Музей етнографії» з експозицією народних символів – рушників, вишитих орнаментами всіх регіонів України. Знаковим для почесних гостей було ознайомлення із єдиною базою бібліотеки – депозитарієм інтелектуальної власності.

Гості університету, а саме: Міхал Швантнер, директор Департаменту розвинутих країн та країн з перехідною економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) (м. Женева); Мохаммад Аль Габбал, консультант Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності (м. Женева); Богдан Падучак, заступник директора Департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України; Геннадій Андрощук, головний науковий співробітник, завідувач лабораторії правового забезпечення розвитку науки і технологій НДІ інтелектуальної власності НАПрН України м. Київ; Рената Бакарова, координатор Відділу передачі результатів досліджень та ноу-хау в практику Університету Павола Йозефа Сафаріка (м. Кошице, Словаччина); Крістіна Савицька, викладач кафедри цивільного права Полоцького державного університету (Білорусь); Азер Сафаров, професор Бакинського державного університету (Азербайджан) подякували професору Юрію Бошицькому за сучасний, креативний підхід до розбудови університету.

Музей підробок УАПП та КУП НАНУ приймає відвідувачів

Президент Українського альянсу по боротьбі з підробками та піратством (УАПП), генеральний директор фірми «Пахаренко і партнери» Антоніна Пахаренко-Андерсон та координатор з підтримки громадських проєктів УАПП і компанії «Пахаренко і партнери» Вероніка Березанська провели екскурсію в Музеї підробок